PEAYKTOPDI
PROTEC

KucnopogHbii pegyKTop
BKO-50-5 Al1 PROTEC

ApTukyn: 001.010.120

YrneKncnoTHbI peayKTop
YP-6-5 Al1 PROTEC

ApTukyn: 001.010.420

MpenmMywecTBa penykTopoB cepun PROTEC:

® HapeHan 3awmTta Kopryca pefyKTopa 1 MaHOMETPOB
OT CNyYaliHblX MeXaHNYeCKNX NOBPEXOEHNA. HUKHARA
YacCTb KOXyxa MeTann4yecKas, oKpalleHa NMOopPOLLKOBOWA
KpacKol B LBET peAyKTopa. BepxHsasa yacTb BbiNnonHeHa
N3 BbICOKOTEMMEPATYPHOrO WTAaMMNOBaHHOIO NAacTuKa.

= YOo6HbIn 1 6onblION B guamMeTpe
fOapalleK 3agatoLero BMHTa U3roToBseH
113 BbICOKOTEMMEPATYPHOro NnacTuKa,
VIMEET B KOHCTPYKLWN YO06HbIE Na3sbl
rnopg, peryMpoBKY HAaCTPOEK, CHabXeH
MHOOPMAaLMOHHOW LWNbOON.

XAPAKTEPUCTUKN BKO-50-5 AJ1 PROTEC YP-6-5 AJ1 PROTEC

Peoyunpytowmii ras Kuncnopopn Yrnekncnbiii ra3
Han6onblas nponyckHaa cnocobHoCTb, M3/4ac 50 6
Haunbonbluee pasneHne rasa Ha sxoae, MMa (krc/cm?) 20 (200) 20 (200)
Hanbonbuee paboyee gasneHuve rasa, MMa (krc/cm?) 1,25 (12,5) 0,35 (3,5)
5(?27;;?6 cpabaTbiBaHUA NPeaoXpaHNTENbHOrO KnanaHa, MlMa 16 (16,0) 06 (6.0)
MpucoegHNTENBbHbBIE Ppa3Mepbl: G3/4-B G3/4-B
rMpu BXOLE - ralika HakugHasa ¢ BHYTPEHHEN pe3bboli M16x1,5 M16x1,5
Ha BbIXO[e - WTYLLEP C rakol (peabba) n H1UNMNesb Hunnenb 6/9 Hunnenb 6/9
MabapuTbl pegyKkTopa B cobpaHHOM Buae, MM (He 6oree) 180x115x115 180x115x115
Bec HeTTO, Kr (He Goree) 0,7 0,7
ApTukyn 001.010.120 001.010.420

KoMnneKT noctaBKu:
= PeyKTOp B cOOpE C 3alMNTHLIM KOXYXOM — 1 WT. = BuHT (Bapaluek) sagatowii — 1 wr.
= Hunnenb yHMBepcanbHbIn @ 6/9 MM — 1 wT. = PykoBopacTBO Mo akcnayaTaumm — 1 wr.

= [aliKa HakngHaa M16x1,5 — 1 wrT. = /lHonBuayanbHaa kopobka — 1 wrT.

+7 (495) 363-38-27, MockBa
+7 (812) 326-06-46, CaHKT-lNeTepbypr

info@ptk.group
ptk-svarka.ru


https://ptk-svarka.ru/
https://ptk-svarka.ru/
https://ptk-svarka.ru/product/reduktor-kislorodnyj-bko-50-5-al-protec
https://ptk-svarka.ru/product/reduktor-uglekislotnyj-ur-6-5-al-protec

PEFYNATOPbI PACXOAA FA3A

PROTEC

PerynaTtop yHuBepcanbHbIi
Y-30/AP-40-5 AJ1 PROTEC

ApTtukyn: 001.010.620

PerynaTtop yHuBepcanbHbI ¢ NOA0rpPeBOM
Y-30/AP-40-I-01 (36 B) PROTEC

ApTtukyn: 001.010.627

—— —— =— >
Z 7 . SUTD |
LR o 4 A Y
N5 - /. O <
S g aa i / X S - =
3 “ = | S e}

® Y RO LK ® =
e e S

Perynsatop yHuBepcasnbHbI C NOO0rpeBOM
Y-30/AP-40-M-01 (220 B) PROTEC

ApTtukyn: 001.010.628

MpenmMywecTBa perynatopos cepun PROTEC:

= HapewHan 3almTa Kopryca pegyKkTopa u
MaHOMETPOB OT C/lyHalHbIX MEXAHNYECKMX
noBpexaeHnin. HMKHAS YacTb KOXyXxa
MeTasnsiMyecKas, OKpalleHa NMopoLLKOBOA
KpacKol B LiBET pefyKTopa. BepxHsa yacTb
BbINOJIHEHA 13 BbICOKOTEMMEPATYPHOIo
LWITaMMNOBaHHOIO NacTrKa.

= Yno6HbI 1 60MblION B gramMeTpe bapalleK 3agarouero
BUHTa N3rOTOBJIEH N3 BbICOKOTEMMEPATYPHOIO MNacTuKa,
VIMeeT B KOHCTPYKLUWN YO06HbIE Nasbl Nog, PErYINPOBKY
HaCTPOEK, CHabXeH MHPOPMALLMOHHON WNbOOWN.

= MaHoMeTp-pacxofgoMep (HM3Kas CTopoHa) MMeeT Tpun
WKanbl (OBe - pacxop, no rasam n ofHa - TEKyLee
[aBrieHue).

Y-30/AP-40-5 AJl Y-30/AP-40-I1-01 (36 B) PROTEC
XAPAKTEPUCTIKIA PROTEC Y-30/AP-40-I1-01 (220 B) PROTEC

Penyunpytowmin ras

Haunbonbluas npornyckHasa crnocobHOCTb, 1/MUH (M3/4)
Haunbonbluee gasneHne rasa Ha BXOAE,

MMa (krc/cm?)

Haunbonbluee paboyee gaBneHne rasa,

MMa (krc/cm?)

HanpsyeHne Ha anexkTponogorpesatesnb, B
MoTtpebnsaeman MowHOCTb, BT (He Bonee)

[aBneHune cpabaTbiBaHUA NpeoXpaHNTENbHOrO
KnanaHa, MMa (krc/cm?)

MpucoepuHNTENbHBIE Pa3MepbI:

npw BXoAe - ralika HakugHas ¢ BHyTpeHHen pe3bboii
Ha BbIXOAE - WTYLEpP C raikoi (peabba) 1 Hunnenb

Mab6apuTbl pegyKkTopa B cobpaHHOM Buae, MM (He 6onee)
Bec HeTTO, Kr (He Bonee)
ApTukyn

KomnneKT noctaBKu:

= PeyKTOp B COOpE C 3alMNTHLIM KOXYXOM — 1 WT.
= Hunnenb yHMBeEpcanbHbIn @ 6/9 MM — 1 wT.

= [anka kpenneHus Hunnens M16x1,5 — 1 wr.

= BuHT (6apawek) sagatowmii — 1 wr.

+7 (495) 363-38-27, MockBa
+7 (812) 326-06-46, CaHKT-lNeTepbypr

Yrnekucnbiii ras/AproH
30/40 (1,8/2,4)

Yrnexkucnbiii ras/AproH
30/40 (1,8/2,4)

20 (200) 20 (200)
1,25 (12,5) 0,4/1,25 (4,0/12,5)
- 36/ 220
- 200
0,6 (6,0) 0,6 (6,0)
G3/4-B G3/4-B
M16x1,5 M16x1,5
Hunnens 6/9 Hunnenb 6/9
180x115x115 175x170x120
0,7 1,0
001.010.620 001.010.627 / 001.010.628

= Kabenb NopoKOYEHUA NMogorpeBaTesnis C BUIKON:
apt. 001.010.627 Ha 36B
apT. 001.010.628 Ha 220B

= PykoBopacTBO Mo aKcnayatauum — 1 wr.

= /lHgnBunpyanbHas Kopobka — 1 wrT.

info@ptk.group
ptk-svarka.ru


https://ptk-svarka.ru/
https://ptk-svarka.ru/
https://ptk-svarka.ru/product/regulyator-universalnyj-u-30ar-40-5-al-protec
https://ptk-svarka.ru/product/regulyator-universalnyj-u-30ar-40-p-01-36v-protec
https://ptk-svarka.ru/product/regulyator-universalnyj-u-30ar-40-p-01-220v-protec

